

最圆的足球!

南非世界杯比赛用球提前曝光

快报讯 昨天,英国《太阳报》提前曝光了南非世界杯的比赛正式用球,这个皮球由八块特殊的材料拼成,称得上是当今世上“最圆”的足球。

据悉,比赛用球名叫“Jabulani”,在祖鲁语中是庆祝的意思。制造商阿迪达斯公司宣称“Jabulani”使用了新技术,这能让足球在飞行时更加稳定,并且能让球员在各种环境下更容易控制足球。另外,这个皮球总共使用了11种不同的颜色,代表每支球队的上场11人。(新文)

**爱尔兰提外卡方案遭国际足联拒绝**

北京时间昨晚,国际足联秘书长瓦尔克宣称,爱尔兰队没有任何机会成为2010年南非世界杯的第33支参赛队。这意味着,爱尔兰的“外卡”申请被国际足联驳回只是时间问题。

“我们必须清楚,爱尔兰队不会获得外卡参加2010年世界杯。”瓦尔克在世界杯抽签前的新闻发布会上断言,“这(获得外卡)是不可能的,明年南非赛场上,没有任何可能出现超过32支球队参赛的情况。”

世界杯欧洲区预选赛附加赛上,亨利的一个明显手球将法国队送进了世界杯决赛圈,含冤出局的爱尔兰队一直在为自己的命运抗争。在申请与法国队重赛被驳回后,昨天国际足联主席布拉特透露,爱尔兰队提出申请,希望能以第33支球队的身份获得明年南非世界杯的“外卡”;布拉特同时表示,这个申请将在周三的国际足联执行委员会上讨论。

其实在最后的努力中,爱尔兰队提出了两个方案,一个是自己成为第33支参赛队,一个是自己与哥斯达黎加都获得“外卡”,世界杯决赛圈球队增加到34支。**新体**

乐极生悲 巴西球迷坠楼身亡

巴西一名37岁的男子,因为在替心爱的球队庆祝进球的时候太过于投入,一不小心竟然从三楼的窗户跌落,不幸身亡。

据报道,这名男子日前在家观看圣保罗队与戈亚斯队的一场比赛。比赛以戈亚斯队4:2大胜告终。在庆祝某一个进球时,男子激动地从沙发上跳起来,结果失去了平衡,一个趔趄,竟然从旁边的窗户摔了下去。他家住在三楼,距离地面8米左右。这名男子虽然被送医急救,但是已经来不及了。**据新华社**

足坛快讯

●上赛季中超各项最佳昨天揭晓,卡巴雷罗成为“最佳球员”,唐尧东获“最佳教练”,邓卓翔获“中超新人”,北京国安成“最佳球队”。而巴尔克斯与拉米雷斯同以17粒进球成为“最佳射手”。

●天津泰达昨天宣布原中国男足主帅、荷兰人阿里·哈恩出任新赛季泰达主帅,其年薪为40万美元。

每年的12月1日为世界艾滋病日,在世界体坛中,也有明星不幸染上了艾滋病病毒。但他们并没有自怨自艾或自暴自弃,而是坚持同病毒斗争。“魔术师”约翰逊和跳水名将洛加尼斯堪称楷模,他们不仅没有被剥夺生命,反而活得有声有色。

抗艾楷模

他们感染了艾滋病病毒
但他们依然活得很精彩

**约翰逊:
做生意当主持**

1991年11月7日,当时32岁的约翰逊在湖人记者招待会上宣布退役。因为他感染了艾滋病病毒,担心没有人愿意跟他同场竞技。约翰逊染上HIV病毒,是因为与一名女子性交时没有采用安全的方式,当时他没有戴安全套。用成龙大哥的话说,约翰逊只是犯下了所有男人都会犯的错误,只不过这个错误的代价可能是生命。但新婚刚刚一个月的妻子库奇原谅了他,选择与他并肩与HIV病毒战斗。母亲克里斯汀为他祈祷,说上帝也希望约翰逊活长一点,好看到孩子们长大成人的一天。

于是,人们也原谅了他。1992年的巴塞罗那奥运会,美国篮球国家队照样征召了他,当约翰逊意外膝伤离场,全场起立鼓掌致敬。卡尔·马龙起先对他的人选颇有微词,担心自己也被传染上艾滋病,但事后他道歉说,当时太年轻,不懂常识。

现在18年过去了,约翰逊依然和大家在一起,作为三个孩子的父亲以及一个了不起的女人的丈夫,他管理着一个小小的商业王国,其资产比退役时增加了近20亿美元。2001年,他成立了魔术师约翰逊发展公司,拿下洛杉矶城市里一块没人要的地,造了魔术师约翰逊剧院,又说服星巴克、星期五餐厅入驻,一个新的商业中心逐渐成型。2006年,他又大胆收购了著名的Fatburger(富客)连锁餐厅。在他的产业除了剧院和餐厅外,还包括一家制片公司以及湖人5%的股权。

在约翰逊公布自己感染

艾滋病病毒的时候,不少人认为他活不过两年。事实上,通过鸡尾酒疗法,18年来约翰逊一直没有患上真正的艾滋病。在药品帮助下,他得以全心照顾自己的生意,而不是只能全心照顾“自己”这门生意。同时,约翰逊一直保持着轻松愉快的心情:“我从来没有把自己当病人,或者想着自己要得病了。我感觉好极了,每一天都是那么美妙。我庆幸自己活着,每一天都活着,每一天对我来说都是节日。”

如今约翰逊除了经商之外,还时常参加篮球和公益性活动,上赛季他还担当一家电视台的NBA嘉宾主持。他称坚持体育锻炼是自己保养身体的秘诀,每周他有5天要去健身房锻炼,他还为自己制定了一份特殊的食谱,确保自己吃得健康。4年前,姚明曾与约翰逊一同出演了一部防治艾滋病的宣传教育片。

**洛加尼斯:
演戏出书驯狗**

相比黑人“魔术师”约翰逊,萨摩亚人和瑞典人的后代洛加尼斯,人种也并不“优越”。更何况他是一对中学生不负责任的“产物”,15岁的父母在洛加尼斯1岁生日前就将他脱手送人。但叛逆的基因在他体内继续生长,9岁洛加尼斯就抽烟了,12岁吸大麻,接着就是酗酒。由于他的肤色比一般人黑,他被人叫“黑鬼”。直到大学一年级,他发现读写困难原来是一种病,之前他一直以为就像人们说的,是因为自己笨。

直到拿了奥运会4金1银,成为史上最伟大的跳水选手之后,洛加尼斯才被誉为“空中芭蕾王子”。但是,早在



约翰逊的
笑容非常自信

1988年之前,洛加尼斯就被检测出是艾滋病病毒携带者,到今天,他已经活过了20年。这名在奥运会上拿到过4金1银的跳水运动员,被称为同艾滋病抗争的楷模。1988年汉城奥运,洛加尼斯在男子3米板预赛中突发事故,脑袋砸在跳板上,当年熊倪也在同一个泳池和他比赛,那时他已经知道自己感染了艾滋病病毒。不过直到7年后,他才说出了真相,并承认自己是一名同性恋。

洛加尼斯并没有因自己是艾滋病病毒携带者而自暴自弃,相反他活得更加有声有色。洛加尼斯说:“我不想当活着的最伟大的跳水选手,我希望能活着看到我的纪录被人打破。”他在1989年正式退役,此后只在“许愿基金会”的慈善活动上,为了救助病童出山一回。1994年他又在“同性恋运动会”上出任跳水裁判,并对公众喊话:“作为一个奥运冠军和一个同性恋者,我邀请你来参加同性恋运动会。”他号召同性恋者“昂首出柜”,这也成为他自己的“出柜宣言”。

在退役之后,他在百老汇演出音乐剧《男修女》,他将修女罗伯特·安这一角色刻画得细致入微,赢得了广泛赞扬。此外他还在其他几个舞台剧及电影中扮演过重要角色,其中包括一部以他的生活为原型的电视剧。洛加尼斯还出版了自传《击破水面》,这本书在美国最畅销书榜上占据第一位长达五个星期,并被拍成电影。

今年快50岁的洛加尼斯依然生活得很滋润,依靠复方抗菌药,他已经活过了20年。他的生活方式也非常健康并相当规律:每天上午他都骑自行车;一周做两次各90分钟的瑜伽;每天午睡,下午则驯狗,他拥有两只小猎犬、一只英国牧羊犬和一只匈牙利波密。“我记得小时候,老觉得自己活不过30岁,现在我都快50岁了。”洛加尼斯说,他现在很幸福,并且会继续活下去。

捷报体育联盟记者 何艳

链接**网坛名人
死于艾滋病**

1983年6月21日,网球传奇巨星阿瑟·阿什接受第二次心脏手术,在输血时染上了艾滋病病毒,直到1988年才被发现。作为迄今为止唯一拿到过网球大满贯男单冠军的黑人,他打破了球场上种族的藩篱。身患艾滋病之后,阿什仍在战斗,创建帮助青少年的基金会,开办以自己名字命名的都市健康学院。1993年,阿什去世,年仅49岁。现在美网的中心球场以他的名字来命名。

谈文



洛加尼斯热衷驯狗

总经理变身主教练

前中国男篮主帅辅佐范德维奇

北京时间昨天,篮网传出震撼消息,总经理范德维奇将接任球队教鞭,率队打完本赛季剩余比赛,前中国国家队主教练“银狐”哈里斯出任助理教练。

此前,总经理范德维奇并没有出任过NBA主教练的经历,他将会从今天的训练课开始接管球队主帅一职。为了能更快上手,范德维奇请来了自己的老帮手,NBA著名教练、姚明和易建联的恩师、中国男篮前任主帅“银狐”哈里斯。

51岁的范德维奇跟中国球员颇有缘分,早在王治郅登陆NBA的时候,他就是小牛的助理教练;2002年巴特尔加盟掘金时,他又是掘金的CEO;而在篮网队中,范德维奇对易建联也是照顾有加,去年易建联因为手腕受伤停赛时,正是范德维奇手把手指导易建联训练。

哈里斯则是NBA著名教练头,在2004年曾担任中国国

家队主教练征战雅典奥运会,率领中国男篮获得第八名。哈里斯上赛季是公牛助理教练,他在NBA执教过14个赛季,总成绩为556胜457负,胜率为54.9%。哈里斯很善于调教内线,而且对于协调球员关系很有一套手法。

快报记者 沈忱



范德维奇“救火”

易建联迎来爆发契机

范德维奇的上任是否能够拯救篮网于水火之中还是个疑问,不过对于中国球员易建联来说,却是一个天赐良机,易建联很可能在复出后迎来三年来最佳的爆发时机。

范德维奇加盟篮网俱乐部接近两年时间,最引人注目的交易就是去年夏天用杰弗森换来易建联与西蒙斯。目前这笔交易并没有给篮网带来实质性的改变,易建联受伤缺阵,西蒙斯已经沦为板凳末端的球员。不过,范德维奇坚信易建联是一块璞玉,他终究将成为一颗明星,并在各种场合给予易建联鼓励。既然易建联是范德维奇一手引进的,在后者接任主帅一职之后,一定会给阿联更多的机会,只有这样才能够证明他的眼光。另外,范德维奇与易建联关系亲密,去年阿联受伤后,范德维奇一直陪伴在阿联左右。

易建联目前还在养伤,最近好消息接二连三地到来,与

快报记者 沈忱

**帕克老婆倒苦水——
夫妻生活不和谐**

伊娃·帕克,一个是好莱坞炙手可热的女星,一个是NBA顶级控球后卫,这样的结合看似完美,但在现实生活中有多少苦楚只有他们自己清楚。近日,一向豪爽的女星伊娃在接受采访时表示,由于与帕克聚少离多,他们的夫妻生活很不和谐。

“我每周要工作3到4天,然后我就飞到得州度过一个较长的周末,所以我们只有在周末才有夫妻生活。”伊娃在谈到与帕克的生活时说得极其直白,没有任何隐藏。伊娃没必要通过这种方式来炒作,因为,通过《绝望主妇》一夜成名的伊娃的档期安排得确实非常满,除了演艺事业之外,她还要出席很多社会公益活动。此外,伊娃还创办了一家制片公司,并在好莱坞拥有一家墨西哥餐厅,可谓事业有成,而这种生活注定忙碌。作为马刺核心控卫的帕克,在新赛季开始后他每天的生活都是训练、比赛、训练、比赛。



这对金童玉女闻名 NBA

练习、比赛。

即使聚少离多,伊娃还在尽力体贴她的小丈夫帕克,就在马刺客场挑战火箭的比赛中,伊娃出现在丰田中心的看台上为帕克加油。“婚后我觉得自己现在的角色比以前更加成熟、重要,婚姻给我的东西要比工作更多,它将帕克和我紧密地联系在一起。”伊娃说。

飞沙

NBA 快讯

●76人高层昨天和艾弗森进行了长达2小时的会谈。如果不出意外,艾弗森很可能即将回归。

●在上周日与小牛的比赛中,骑士主帅布朗拒绝大Z出场,“小皇帝”詹姆斯昨日为大Z出头,对主帅的做法进行了抨击。

**南钢试训外援
三分球很厉害**

江苏南钢昨晚在CBA季前赛中遭遇八一队。据介绍,约翰逊在第一节的表现非常出色,其外线明显强于内线强打,仅第一节就投进了3个三分球。截至记者发稿,这场比赛还在进行当中。**快报记者 沈忱**